

中共新昌县委主办 新昌县融媒体中心出版







新昌县气象台1月3日发布:今天 阴有时有小雨,西北风2到3级,白天 最高温度12℃,森林火险4级。明天 阴局部有雨,早晨最低气温9℃。

第3979期 今日8版 2020年1月3日 星期五 农历己亥年十二月初九 投稿邮箱: jinrixc@163.com

### ——真心真情"三服务"—

新年上班首日,具委书记李宁人企问需深化"三服务"

# 服务送上门 助推开门红

记者 梁凌凌

岁月不居、时节如流,2020年 已开启。昨日是新年上班的第一 天,县委书记李宁深入我县部分企 业开展"深化'三服务'、助推开门 红"活动,问企所需、精准施策,力 求帮扶企业破难题、开新局,切实 把"三服务"送到家、做到位、抓到 底,更好实现新年发展"开门红"。

李宁一行首先来到浙江五洲 新春集团股份有限公司。五洲新 春是我县轴承行业的龙头企业,近 年来已逐步形成以轴承为核心业 务、以汽车配件为成长业务、以航 空产业为新兴机会的三条"成长地 平线"。李宁关切地询问:"行业总 体发展形势如何,面临哪些困难和 挑战?需要政府提供什么服务?" "企业经营发展总体较好,人才难

招才是我们的'心头之患'。"企业 负责人坦言,随着企业发展提速, 技术工人、高层次人才短缺问题更 加显现,希望政府在这方面给予更 多关注和帮助。李宁表示,人才问 题是我县企业普遍存在的共性问 题,新一年,县委县政府将在人才 政策完善、人才生态环境打造等方 面下功夫,更好地引聚各类优秀人 才来新昌就业创业。

李宁一行来到位于新昌经济开 发区的初丝湾小微企业园,走进部 分小微企业开展"三服务"活动。 白云机床设备有限公司是一家从事 轴承机床生产研发的小企业,不久 前刚搬进初丝湾。"非常感谢政府的 帮扶,让我们可以享受到租金低廉 的厂房。"公司负责人开口就说感 谢。在先前的"三服务"活动中,新 昌经济开发区优先将其确定为入驻

企业,有效解决了企业场地和租金 两大难题。李宁勉励企业要进一步 坚定信心,既要加快研发、做精产 品,也要加大营销、开拓渠道,确保 在竞争中真正站稳市场。

随后,李宁一行还走进锦兴机 械有限公司开展"三服务"活动。 锦兴机械也是新入驻初丝湾的小 微企业,主要从事纺织倍捻机的研 发和生产。"企业发展情况如何? 有什么问题需要政府帮助解决?" 李宁直截了当切入正题。"厂房条 件好了,我们的发展也更快了。"企 业负责人乐呵呵地说,今年企业订 单形势良好,销售额有望翻一番。 李宁听取介绍后十分高兴,希望企 业继续精耕实业,做大做强。同 时,也要求园区和相关部门要推动 "三服务"持久、深入、精准、有效, 助推小微企业加速发展壮大。

### 东西两翼经济平台齐起飞

#### ■数脚步 迎两会

千里马被套在磨坊,再努力也 是围着石磨打转。可千里马再努 力,它也需要伯乐,就好比以实干 笃定前行的新昌企业,需要腾飞路 上的平台支撑。俯瞰2019年新昌 发展的长卷,我们看到以经济开发 区和高新园区为主的东西经济两 翼齐发力,中小微企业发展空间不 断集聚、交通路网建设日益完善、 项目建设快马加鞭……

中小微企业是新昌经济最活 跃的细胞。但不少中小微企业在 "成长"过程中也遭遇土地受制约、 发展空间受限等诸多烦恼。2017 年,新昌出台加快工业地产开发建 设实施意见。当年,高新园区和工 业地产开发商置信集团合作,探索 推出全市首个工业地产项目——中 小微科技企业创业园。目前,一幢 幢承载着中小微企业未来之梦的主 体厂房已整齐一新。业主可根据 需要,向开发商提出个性化厂房定 制要求,使整个厂区可以层层通货 车、层层承重,解决高层厂房承重、

交通等问题。工业地产项目一经 推出,就获得广泛关注。城市发展 的"东翼",同样有一处中小微企业 的"鲲鹏展翅"之地——经济开发 区中小微企业集聚园,该项目标准 厂房项目总规划用地98亩。截至 目前,项目一期已建成投用,第一批 入驻企业8家;项目二期六幢标准厂 房主体已于2019年12月25日全面

2019年11月,经济开发区泉 清至五丰道路正式通车。它的开 通,对串联羽林区块、大市聚区块 和大明市新区三个片区、沟通新昌 南北片区和服务区间交通联系、加 速推动区块发展建设等方面具有 深远影响,同时也将对大明市新区 今后的繁荣发展带来更多机遇。

回顾2019年,新昌经济奋斗 的汗水遍洒大地。智能装备小镇 高分通过省级特色小镇验收,且连 续3年考核为优秀特色小镇;新昌 智能装备小镇客厅5G公共网络基 站成为我省首个开通的县域5G网 络基站;浙江(新昌)境外并购产业 合作园获省政府批复,省委副书 记、省长袁家军授牌;三花股份、新 柴股份、美力科技、新和成等项目 顺利推进,创造新一页辉煌实绩。

## 抓牢重点 扬优补短勇攀登

#### 二论贯彻落实县委十四届七次全体(扩大)会议精神

2020年是高水平全面建成小 康社会的决胜之年,也是"十三五" 规划的收官之年。要让新昌的发 展更加熠熠生辉,集中智慧和力量 "扬优补短"是重中之重,也是必由 途径。

刚刚过去的2019年,是我们奋 力奔跑的一年,也是收获满满的一 年。我县相继入选全国县域经济 竞争力百强(第81位)、中国创新 百强县(第8位)、中国工业百强 县(第85位)、全国投资潜力百强 县(第36位)、中国县域营商环境 百强县(第73位),生态文明建设 评价指数位列全省第18位,被命 名为第三批"绿水青山就是金山 银山"实践创新基地……与此同 时,发展的短板也逐渐凸显,亟需 有的放矢、各个突破。

在新的一年里,我们要坚持扬 优、补短"两步走"。扬优就是要巩 固已有亮点。我们要坚持做足科 技创新,进一步擦亮科技创新"金 名片";我们要坚持做强数字经济, 努力把新昌打造成数字经济第一 县;我们要坚持做深文旅融合,着 力打好自然山水牌、历史人文牌、 美食特产牌、文创旅创牌、产业融 合牌;我们要坚持做优生态环境, 有效打造生态文明建设的"新昌样 板"。扬优就是要挖掘潜在机会。 我们要在深化"三服务"活动中,加 快科技创新成果转化,加快科技创 新企业培育、加快科技创新项目落 地;我们要在"争创国家全域旅游 示范区、打造全省文旅融合样板 地"过程中,全面优化村居,大力发 展旅游,促使旅游总收入和总人数 不断攀升。

补短就是要攻下硬骨头。我 们要千方百计补企业结构短板,不 断优化企业雁阵梯队,加速提升市

场主体质量;我们要集中精力补教 育医疗短板,努力提升"新昌教育" 水平,不断优化"新昌医疗"质量; 我们要齐心协力补城乡统筹短板, 科学谋划城乡发展,既要提升新昌 城区的品质,也要打造吸引眼球的 乡村。补短就是要解决好问题。 我们要妥善解决企业发展中遇到 的土地、资金、人才等方面的难题, 助推企业健康快速发展;我们要着 力破解百姓在教育、医疗等方面的 困扰,不断提升教育医疗满意度; 我们要不断满足城乡百姓对美好 生活的追求,进一步提升整个城市

为者常成,行者常至。2020 年,让我们怀抱"为者"的恒心,秉 持"行者"的勇气,集中智慧去发扬 优势,集中力量去查补短板,更好 推动新昌经济在高质量发展道路 上行稳致远。

### 数字经济赋能"新昌智造"

#### 我县人围2019省产业数字化转型20强

记者 吕建刚

昨日,在浙江达利丝绸科技 有限公司的数字化车间,一名女 工骑着电动小车巡查,通过车载 终端显示的报错位置找到断线纺 纱设备进行接头,很快排除故障 让纱锭恢复正常运行。像达利丝 绸一样,三花智控、万丰摩轮、斯 菱汽车轴承、普佑机电等一批不 同层次的大中小工业企业享受到 数字化转型的甜头。目前,在 2019浙江省产业数字化峰会上, "2019浙江产业数字化转型20强 地区"榜单发布,我县与余杭区、 永康市等县市区入围20强。

在新昌,企业积极拥抱工业 互联网,正在成为制造业的一大

发展态势。以前的纺织行业,纱 线质量以事后检查、抽查为主,纱 线次品无法杜绝。达利丝绸通过 智能化车间改造,机器上的传感 器就像人的眼睛,监视着纱线状 态,哪里线断了、锭速偏差了,系 统立刻将"情报"发送到各终端, 实现实时自动检测纱线质量,而 且一个人同时管理30台大型机 器,产品质量和生产效率大幅提 升,而生产成本大幅降低。在万 丰摩轮智慧工厂,偌大的生产车 间也是全自动化生产线。企业负 责人说,万丰智慧工厂以工业4.0 为标准,对18个工序中11个工序 设备进行全新设计,7个上序进行 改进升级,产品工序已实现自动 (下转2版)

广告



## 澄潭撤镇设街道 区域经济即将腾飞

70-117m²精装修电梯洋房 总价34万起

贵宾 0575-89386666

澄潭街道西园路110号(澄潭派出所对面)

预售证号: 新售许字(2019)第00328号

全国性股份制商业银行 95527 czbank.com

理财非存款,产品有风险,投资需谨慎 理财产品过往业绩不代表 其未来表现 不等干理财产品字 际收益,投资须谨慎

永乐2号高海值新客户 6月型 业绩比较基准 4.52%

5万起,上限300万

1月2日-1月8日

永乐1号大众新客户 6月型 业绩比较基准 4.5%

1万起,上限100万

1月2日-1月8日

永乐5号私行客户款 1年型 业绩比较基准 4.42% 100万起,上限1亿元

1月2日-1月5日/1月6日-1月8日

浙商善理财 稳健赢未来

永乐5号私行新客户 6月型 业绩比较基准 4.6% (较低风险)

1月2日-1月8日

100万起,上限2000万

永乐1号大众客户款 1年型 业绩比较基准 4.32% (较低风险 1万起,上限2000万

1月6日-1月8日

浙商银行绍兴新昌支行 地址:江滨西路508号(香樟公馆售楼中心西侧) 理财咨询电话:86680950 86680970 贷款咨询电话:86680982

CZBANK 

※
浙商银行